Vyber spravné moznosti. Z pismen ti vyjde prvni &ast tajenky.

1) Ktery z uvedenych statd 2) Z kterého Eeského rodu 3) Ktera udalost byla zaminkou
na Balkéné nebyl v roce pochazela manzelka rakou- k rozpoutani prvni svétove valky?
1914 samostatny? ského naslednika tréinu?

©

_ (T) napadeni Belgie Némeckem
@ Srbsko hOtkOYE ’ (0))atentét v Sarajevu na F. F. d ‘Este
%Bulharsko Y) Lobkovicové (V) revoluce v Rusku

))Bosna a Hercegovina (T) Schwarzenbergové

6) Pro¢ vstoupily USA do valky?

4) Vyber fadu statu, které tvofily  5) Na které fronté se na poddtku

na konci valky Dohodu. valky dafilo Némcim nejlépe? @ Némecko ohroZovalo ponor-
Italie, Francie, USA, Rumunsko @ zapadni kavmi ZéSObOVé,m:V' Briténi’e.

@ Britanie, Francie, USA, Bulharsko ( O))vychodni ® N?mecko vyhlasilo USA valku.

@ Rusko, Némecko, USA, Francie (P) italské @ Némecko zacalo vitézit na

zapadni fronté.

5poj, co k sobé pat¥i. Z pismen ti vyjde druha éast tajenky.

[r Frantisek Ferdinand d’Este zapadnifronta- T ] Rusko - S J
{L Mikulas Il Zborov - L ] zakopova vélka - A }

Verdun Sarajevo-$ vychodni fronta - § ]

J

{
[ legie Narodni vybor - E Gavrilo Princip - E j
[ p 28.10.1918-5 |

Karel Kramar revoluce - N

i cast tajenky.
1. Pravo néroda rozhodnout se, jaky bude jeho
osud - pravo na....
2. spojeni dvou a vice statd na zakladé
spolecné Gstavy, pF. Rakousko-Uhersko
3. nejvyznamnéjii pfedstavitel ¢eského zahra-
= nicniho odboje
E] 4. posledni rakousky cisa¥

5. Stat, v némsz plsobilo nejvice legionar(.

6. ValCici strana, za kterou bojovali &, legionéfi.
7. vefejné, politicky zdvazné prohlageni
8. pfiznani porazky (tykalo se Némecka,

11.11.1918)
9. zrovnopravnéni zen

10, Zakladem ceskoslovenské vlady byla

pro Francii a Britanii Ceskoslovenskg
narodni....

tajenka:

Zacatek el |

Provolani Narodniho

vyboru ke vzniku Cesko-

slovenska 28. 10. 1918: " i 2 7 4 5 g 1 7 i 7

Lide ceskoslovenskyl Tvus _ 0D VEKY SEN ST AL Qe gLK VITILIEIN L TIA ﬂ
v

Ceskoslovensky vstoupil dneiniho dne v fadu samostatnych, svobodnych, kulturnich statd svéta.
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